	
	
Идентификационный номер теста

Записывается в окно программы при вводе результатов тестирования


Тема:    Действительные числа
Вариант  5
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Найдите значение выражения  2764.
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Найдите значение выражения    353.
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	Сколько целых чисел заключено между числами
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	Масса спутника Юпитера Ганимед равна 148230000000000000000 тонн. Запишите массу Ганимеда (в тоннах) в стандартном виде.

1) 1,4823 ∙ 1020             2) 14823 ∙ 1016           3) 14,823 ∙ 1019            4) 0,14823 ∙ 1021                




Выполнил ученик  ___ класса   ​​​​​​​​​​​​​​__________________________    

Дата:    ____  _________201__г.           

Базовый уровень
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